

“玻璃男孩”备受关注，很多好心人纷纷慷慨解囊

# 12万元爱心款助其圆梦

本报讯(记者 方达星)“给你汇款了，一点绵薄之力，希望能帮到你，继续努力，加油……”近日，“玻璃男孩”刘柏海的手机不停地收到来自全国各地的好心人发来的鼓励信息和爱心款，很多素不相识的好心人慷慨解囊，为他募集了近12万元的学费和手术费。

今年20岁的刘柏海，家住咸安区桂花镇刘家桥村九组，从小患有脆骨病，俗称“玻璃人”，从出生到现在，他已骨折了三十多次。刘柏海不畏病痛折磨和顽强拼搏的求学精神感动了许多人，不负众望的他在今年高考中更是考上了一本线，被湖北中医药大学录取。

刘柏海的故事经本报报道后，引起社会广泛关注，央视2套经济半小时栏目专题报道了他身残志坚求学的故事。许多网友通过本报索要刘柏海的联系方式，要帮助他度过难关，顺利完成学业。

武汉的常世海看到刘柏海的故事，倍受感动，专门开车从武汉来到刘家桥村，将1万元爱心款送到刘柏海的手中；80岁的路宁奶奶是北京人，打了多次电话终于联系上了刘柏海，跑了几次才成功将爱心款打进刘柏海的账户；在武汉教书的刘琼阿姨是刘柏海的校友，多次打电话鼓励他，并送来爱心款。

贵州毕节的蔡鹏汇款500元，广州的彭英汇款1000元、浙江绍兴的屠雪琴转账2000元、一名没有留



下姓名的好心人汇款10000元……共计近12万元的爱心款从全国各地涌向刘柏海。

这些素不相识的好心人中，刘柏海知道的姓名的很少，大多人都不愿意透露姓名，只留下爱心款和一条条温暖的信息，鼓励他不忘初心，继续努力，等将来学有所成，做一名悬壶济世的好医生。

“我是昨晚与你联系的大哥，能力有限，转账1000元，希望更多的人能关注和帮到你，希望你继续努力，祝你早日康复、学业有成！”这种温暖鼓励的短信，在刘柏海的手机里有百余条，均来自全国各地。

“非常感谢这些好心人！”刘柏

海说，一路走来，他受到过很多人的帮助，尤其是那些素不相识的人，他会努力读书，学好医术，将来回报社会。

刘柏海的母亲告诉记者，柏海总共做了5次手术，成功了3次，前后共花费近30万元，目前他的左脚正在做康复，右脚的骨头由于出现畸形，还要做一次大手术，这么多好心人捐来的善款差不多可以解决柏海的学费和手术费。

昨日上午，市区两级残联的领导去看望了刘柏海，并将资助他3000元，同时转达了中国残联副理事长程凯的慰问，转告刘柏海一定要保重身体，珍惜机会、学有所成。

载重113吨  
100%严重超载  
**马桥治超站截获  
两台“巨无霸”**



本报讯(记者 陈婧 通讯员 李茂胜)3米高的巨大车头，13米以上的车身长度，在不加装车厢墙板的情况下就能载重120吨、超载量为100%……8月12日上午，记者在咸安区马桥治超站看到这两台庞然大物，它们是在前一天被该站治超工作者拦截下来的，如今车主已不知去向。

马桥治超站相关负责人表示，咸安区自去年8月1日深入推进治超工作以来，超限超载运输得到了有效治理。然而，随着武汉砂石料市场价格走低，部分货车司机在利益的驱使下，纷纷将以往的四轴车更换为六轴半挂车。这种车吨位大、马力足，即便不加装车厢墙板也能够大量载重，为治超工作的开展带来了新的难题。

“车辆太大，车速太快，很难拦下来。”该站一线执勤人员表示，如若此类车辆泛滥成灾，新修好的路面、桥梁又将面临迅速损毁的境地，对道路交通安全、城市环境也会带来负面影响，他希望能够引起有关部门的重视，各部门共同、合力将此类现象扼杀在萌芽初期。

记者了解到，在我国，车货总重超过55吨的非法超限超载车辆是严禁上路行驶的。经过现场检测，停在治超站卸货场内的这2台半挂自卸车，其车货重量都达到了113吨，属于100%严重超载。按照《湖北省自由裁量标准》，治超工作者将对车辆给予超载卸货，对货车车主处以2万元的现金处罚。

## 患者家属买到过期纱布退钱遭拒

记者介入，社区卫生服务中心赔礼退钱

本报讯(记者 方达星)在社区卫生服务中心买到3袋过期一年多的纱布，找工作人员退钱却遭拒。16日，气愤的高先生向本报投诉了此事。记者介入后，当天下午，该服务中心向高先生赔礼道歉，并全额退还药费。

高先生介绍，他父亲做了手术在家休养，因换药需要纱布。他到咸安浮山社区卫生服务中心买了3袋纱布。走出服务中心大门后，他看了一眼纱布的生产日期，发现纱

布过期已有一年多时间。

总共花了19元，高先生原本想把钱退回来就算了，不想把事情搞复杂，但他折回到服务中心找药房的工作人员退钱时却遭到拒绝。

高先生告诉记者，他离开服务中心后随手把收费票据丢进了垃圾桶，而药房的工作人员要他拿出收据票据才退钱。无奈之下，他把身份证件留在药房，拿回了收费票据的副联，最终不欢而散。

16日下午，记者看到高先生手里

拿着由浮山社区卫生服务中心开具的一张19元收费票据(副联)，以及3袋未拆封的纱布。纱布的外包装袋上显示，生产日期为2013年6月，保质期为两年，已过期一年多时间。

随后，记者来到该服务中心，相关负责人表示，过期的纱布要经过高温消毒后才能使用，没有及时发现过期的纱布是他们的责任。获悉此事后，已对药房的工作人员作出批评和罚款。当天下午，该负责人向高先生赔礼道歉，并退还了药费。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来